Офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области приняли участие в церемонии открытия мемориала Герою Советского Союза Дмитрию Алексеевичу Бакурову



24 июня 2020 года, в день празднования 75-ой годовщины со дня Парада Победы, офицеры следственного управления СК России по Новосибирской области приняли участие в церемонии открытия на Аллее Героев в Новосибирске мемориала Герою Советского Союза Дмитрию Алексеевичу Бакурову.

В мероприятии приняли участие Губернатор Новосибирской области Андрей Травников, мэр города Новосибирска Анатолий Локоть, представители силовых структур, родственники и друзья Героя.

В рамках церемонии сотрудники Следственного комитета возложили цветы и почтили память

ветерана Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза, участника исторического Парада Победы, почетного жителя города Новосибирска.

Дмитрий Бакуров ушел на фронт 19-летним юношей, в рядах Красной армии участвовал в крупнейших событиях Великой Отечественной Войны – Курской битве, форсировании Десны, Днепра, Припяти, освобождении Белоруссии, Польши, Чехословакии. Всю войну он прошел в строю 229-го стрелкового полка 8-ой стрелковой дивизии. Был награжден самыми почетными боевыми орденами и медалями за мужество и героизм в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками: орденом Ленина, двумя орденами Отечественной войны 1-й степени, орденом Красной Звезды, медалью «За отвагу».

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 16 октября 1943 года командиру батареи 76 мм пушек 229-го стрелкового полка 8-й стрелковой дивизии 13-й армии (Центральный фронт) капитану Бакурову Дмитрию Алексеевичу присвоено звание Героя Советского Союза.

Командир батареи Бакуров отличился в битве за Днепр. При форсировании реки Десна он с двумя боевыми товарищами вплавь переплыл холодную реку Десну, скрытно оборудовал наблюдательный пункт на западном берегу и произвел разведку позиций врага. Умело корректировал огонь артиллерии. По его данным были уничтожены 9 пулеметных точек, 1 бронемашина, 2 автомобиля и много живой силы врага.

Войну Дмитрий Алексеевич закончил под Прагой, во время войны был дважды ранен в боях, контужен. А после войны еще 20 лет служил в армии.

Бакуров участвовал в параде 7 ноября 1943 года в партизанском соединении Александра Николаевича Сабурова и в пяти парадах Победы на Красной площади в Москве: в 1945, 1990, 2000, 2005 и 2010 годах.

Немало сил он отдал героико-патриотическому воспитанию молодёжи. Полковник в отставке Дмитрий Бакуров входил в состав Новосибирского областного организационного комитета «Победа», был заместителем председателя Новосибирского областного комитета ветеранов войны и военной службы, председателем комиссии по увековечению памяти погибших и умерших ветеранов войны и военной службы, руководил секцией Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы. В Новосибирске имя Героя Советского Союза Дмитрия Алексеевича Бакурова увековечено на Аллее Героев у Монумента Славы.

С Дмитрием Алексеевичем Бакуровым офицеров следственного управления связывали долгие и дружеские отношения. Руководитель управления Андрей Сергеевич Лелеко часто бывал в гостях у ветерана. В ходе теплых бесед Дмитрий Алексеевич рассказывал о Великой Отечественной войне, как будто это случилось вчера. Главными качествами, которые помогли нашим Героям преодолеть все трудности, он считал решительность, смелость, бескорыстность, взаимовыручку и умение быть примером для любого солдата.

Дмитрий Алексеевич всегда был добр, полон энергии и оптимизма, с легкостью преодолевал жизненные препятствия и помогал в этом другим. Читал своим долгом передать молодому поколению неискаженную историю своей Родины.

7 февраля 2019 года руководитель следственного управления Андрей Лелеко, поздравляя Дмитрия Алексеевича с 97-летием, вручил ему от имени Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина медаль за «Доблесть и Отвагу». В апреле 2019 года Героя Советского Союза не стало.

Сотрудники Следственного комитета находятся на связи с вдовой Героя – Екатериной Михайловной Бакуровой, и всегда готовы оказать любую помощь.

Память и подвиги Героя – Сибиряка будут вечно жить в сердцах офицеров следственного управления. Он навсегда останется Героем, настоящим патриотом, беззаветно преданным своей Родине.

Изображения



24 Июня 2020

Адрес страницы: https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1476265